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001:	 Ontwerp van bijzondere wet.
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003:	 Verslag.
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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Anders.� : Anders.
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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CHAPITRE 1ER

Disposition générale

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 77 
de la Constitution.

CHAPITRE 2

Modification du Code d’instruction criminelle

Art. 2

L’article 479, alinéa 1er, du Code d’instruction criminelle, 
remplacé par la loi du 15 mai 2024, partiellement annulé 
par l’arrêt n° 125/2025 de la Cour constitutionnelle et 
modifié par la loi du …, est complété par un tiret rédigé 
comme suit:

“– référendaire près la Cour constitutionnelle.”

CHAPITRE 3

Modifications de la loi spéciale  
du 25 juin 1998 réglant  

la responsabilité pénale  
des membres des gouvernements  

de communauté ou de région

Art. 3

Dans l’article 7 de la loi spéciale du 25 juin 1998 
réglant la responsabilité pénale des membres des gou-
vernements de communauté ou de région, les mots “le 
cas de crime ou délit flagrant” sont remplacés par les 
mots “en cas de flagrance”.

Art. 4

Dans l’article 15 de la même loi, l’alinéa 2 est abrogé.

Art. 5

Dans l’article 16 de la même loi, les mots “ni un crime, 
ni un délit, ni une contravention” sont remplacés par les 
mots “pas une infraction”.

HOOFDSTUK 1

Algemene bepaling

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 77 van de Grondwet.

HOOFDSTUK 2

Wijziging van het Wetboek van strafvordering

Art. 2

Artikel 479, eerste lid, van het Wetboek van strafvorde-
ring, vervangen bij de wet van 15 mei 2024, gedeeltelijk 
vernietigd bij arrest nr. 125/2025 van het Grondwettelijk 
Hof en gewijzigd bij de wet van …, wordt aangevuld met 
een streepje, luidende:

“– referendaris bij het Grondwettelijk Hof.”

HOOFDSTUK 3

Wijzigingen van de bijzondere wet  
van 25 juni 1998 tot regeling  

van de strafrechtelijke verantwoordelijkheid 
van leden van een gemeenschaps-  

of gewestregering

Art. 3

In artikel 7 van de bijzondere wet van 25 juni 1998 
tot regeling van de strafrechtelijke verantwoordelijkheid 
van leden van een gemeenschaps- of gewestregering 
worden de woorden “Behalve bij op heterdaad ontdekte 
misdaden of wanbedrijven” vervangen door de woorden 
“Behalve in geval van heterdaad”.

Art. 4

In artikel 15 van dezelfde wet wordt het tweede lid 
opgeheven.

Art. 5

In artikel 16 van dezelfde wet worden de woorden 
“noch een misdaad, noch een wanbedrijf, noch een 
overtreding” vervangen door de woorden “geen misdrijf”.
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Art. 6

Dans l’article 17 de la même loi, les mots “de flagrant 
délit” sont remplacés chaque fois par les mots “de 
flagrance”.

Art. 7

À l’article 29 de la même loi, les modifications sui-
vantes sont apportées:

1° dans l’alinéa 1er, les mots “coauteurs et les com-
plices de” sont remplacés par les mots “auteurs et les 
participants à”;

2° dans l’alinéa 2, les mots “de crimes et de délits 
politiques et délits de presse” sont remplacés par les 
mots “d’infractions relevant de la compétence de la 
cour d’assises”.

CHAPITRE 4

Entrée en vigueur

Art. 8

Les articles 3 à 7 de la présente loi entrent en vigueur 
le jour de l’entrée en vigueur de la loi du 29 février 2024 
introduisant le livre Ier du Code pénal et de la loi du 
29 février 2024 introduisant le livre II du Code pénal.

Art. 6

In de Franse tekst van artikel 17 van dezelfde wet, 
worden de woorden “de flagrant délit” telkens vervangen 
door de woorden “de flagrance”.

Art. 7

In artikel 29 van dezelfde wet worden de volgende 
wijzigingen aangebracht:

1° in het eerste lid worden de woorden “mededaders 
van en de medeplichtigen” vervangen door de woorden 
“daders en deelnemers”;

2° in het tweede lid worden de woorden “misdaden en 
van politieke misdrijven en drukpersmisdrijven” vervangen 
door de woorden “misdrijven die tot de bevoegdheid van 
het hof van assisen behoren”.

HOOFDSTUK 4

Inwerkingtreding

Art. 8

De artikelen 3 tot 7 van deze wet treden in werking op 
de datum van de inwerkingtreding van de wet van 29 fe-
bruari 2024 tot invoering van boek I van het Strafwetboek 
en van de wet van 29 februari 2024 tot invoering van 
boek II van het Strafwetboek.
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